TEST EQUIVALENZE a

Nome……………………….. ……….Classe……………..  data………………

1. Lo spessore di un foglio di carta è pari a circa 2450 nm. A quanti mm corrispondono?
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2. Quanto vale l’area in (m2 di una cellula vegetale sapendo che è di 0,08 mm2 ?
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3. Il nuovo iPhone ha una massa di 129 g. A quanti mg corrispondono?
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4. Il diametro della Terra all’equatore è pari a circa 12756 km. La sua circonferenza vale:
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5. Il diametro di un globulo rosso è di 8 (m. Espresso in nm tale diametro vale:
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6. Il pianeta Marte compie una rivoluzione intorno al Sole in circa 2 anni che espressa in secondi vale:
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7. Quale operazione devi eseguire per passare da un’area espressa in metri quadrati all’equivalente valore in mm quadrati?
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8. Le dimensioni del celeberrimo dipinto della Gioconda hanno una lunghezza rispettivamente di 68 cm e 49 cm. L’area di questo dipinto in m2 è:
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9. Le dimensioni di una scatola di scarpe sono uguali a 21,6 cm 11,2 cm e 10,5 cm. Il volume della scatola in mm3 è:
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10. Una bottiglia di acqua minerale ha un volume di 1,5 litri. Quante bottiglie servono per riempire una piscina di 30 m3?
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11. A quanti chilogrammi corrispondono 870 000 hg?
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12. Il peso della FIAT Punto è di 1 tonnellata. A quanti g corrispondono?
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13. Il nuovo iPhone 6 è lungo 14 cm. A quanti pollici corrispondono?
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14. Il diametro di un pallone da calcio è di 22 cm. Il suo volume vale:
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15. La superficie di un arancio sferico di raggio 4 cm é:
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16. Quale fra le seguenti equivalenze non è corretta?
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17. A quanti m3 corrispondono 400 cm3?
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18. A quanti cm corrispondono 5 000 000 nm?
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19. Le cellule delle foglie coprono una superficie complessiva di 20 cm2. Se ciascuna di queste cellule occupa una superficie di 800 (m2, quante cellule compongono una foglia?
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